
      

 

1. Dreierübung vorwärts 

auswärts in Kreisform  

 

a) Lva(2) – ChRve(1) – LvaDre(2+1) – Rra(2) 

– ChLre(1) –Rra(3) 

b) andere Seite 

Europäischer 

Walzer 

 

2. offener Mohawk vorwärts 

einwärts in Kreisform 

 

a) Lva(1) – LsRve(1) – Lva(2) – Rve(1) oMo 

Lre(1) -  Rra(2) 

b) andere Seite 

 

Vierzehner 

 

3. offener Mohawk vorwärts 

auswärts in Kreisform 

 

a) Lva(1) oMo Rra(1) – Lre(2) – Rra(1) – 

vxLre(1) – Rve (2) 

b) andere Seite 

Vierzehner 

 

4. geschlossener Mohawk 

vorwärts auswärts in 

Kreisform 

 

a) Lva(1) – ChRve(1) – Lva(2) gMo Rra (4) – 

Lve(2) – Rve(2) 

b) andere Seite 

Foxtrott 

 
 

N a m e ,  V o r n a m e G e b u r t s - 
d a t u m 

 

V e r e i n 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 G e s a m t - 
punkte 
GOE 

B e s t . 
J / N 

1          

2          

3          

4          

5          

6          

7          

8          

9          

10          

________________________ 
Ort / Datum 

________________________
Prüfrichter 

________________________ 
Nachrechner 

________________________
Prüfobmann 

 

Deutsche Eislauf-Union e.V.   Landesverband__________________ 

EISTANZ 
Technik-Klasse: 

 

6 
GOE Mittelnote     0 
GOE Mindestnote -1 

Prüfrichter / Verein 
 
___________________________ 


